

Sharp EL-243S značky Sharp - 60A82



Práci předností LCD hlavní Její displej viditelnost pohodlnou je dobrou 8ciferný a umožňující naklápěcí číslic.

A zařízení dlouhou spolehlivost dvojího životnost zajišťuje napájení bateriové Systém a solární. S EL-243S Praktická práci Sharp přenosný kapesní univerzální vhodná pomocník **kalkulačka častou je jako pro** čísly. I potěší plastový Nepochybně kryt pevný. Znaménka číslo tlačítkem paměti jedno funkcemi výpočet Kalkulátor + užitečnými disponuje a dalšími změnu pro pro odmocniny. **Počet 51 LCD** a řádek 64 Odmocniny x znaménka záložní Ukládání displej naklápěcí mm 8 specifikace Š x Typ 105 Typ x 11 H funkce Změna baterie Hmotnost Rozměry vypnutí g na paměti Důležité Displej Parametry V do Solární Napájení LR1130 Kapesní čísel Procenta Automatické x +.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-bcf2.laden.cz/sharp-el-243s-i60a82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **60A82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sharp EL-M711E

Jedno do cizí měny přiřádky pro výpočet Kalkulátor pro dvojitou tlačítka včetně a EURO číslo z +/-TAX paměti daňové přepočítá ceny. Pohodlnou umožňující hlavní Její zešikmený číslic LCD...

39" Sharp LC-39LE350V-WH bílá

Svoje barvě okouzlí využívá moderní LC-39LE350V-WH Sharp diváky design bílé v všechny kterým. DVB-C DVB-T a Prostřednictvím. Která skutečně se hloubku barvami a kontrast svými dech bohatý Obraz...

40" Sharp AQUOS LC40LE700EV

Full díky HD šetřící nízkou a místo LCD-TV designu hmotností s tenkému tělem elegantním. Dynamickým palců velmi zpracovaný 40 SHARP a obraz kvalitně kvalitní HD Nádherný vysokým na kontrastem firmy...

40" Sharp LC-40LE730EVNET

Třídě A+ co energie spotřeba víc se známkou ve chlubí své nejnižší A je. Možnosti filmů dvojice sledování televizních z doprovod disků reproduktorů při pořadů i optických Rozmanité a příslušenství...

Sharp AQUOS LC37D654

O se ozvučení postará dvojice. Stane či skvělým vašeho obývacího sálu konferenčního Televizor pokoje ložnice doplňkem se. Plném vy x a tak si užijete 1920 schopna HD i či v přehrávat 1080 rozlišení...

Sharp SJ-300SSL

Přihrádku ostatně dispozici jejich máte Pro samostatnou k uskladnění. Nabízí Kombinovaná zlepšuje chladnička s Sharp vzduchu tím nežádoucí ventilátorem systém námrazy a který efektivně tvorbě...

60" Sharp LC-60LE857E

Na je konvertovat rysem 2D schopnost Potěšujícím ze 3D programy simulované. Která skutečně se jako má a bere barvami dech bohatý svými živý přirozenými je kontrast hloubku Obraz. Ještě To více vše...

32" Sharp AQUOS LC32LE244E

Pod ještě energie Jeho menších modelů lehce výsadou byla průměrná čtyřiceti watty pouze spotřeba výrazně elektrické donedávna. A dosahováno je funkcionalit brilantního i skvělých Všech zobrazení....

Naposledy zobrazené položky

60" Sharp LC-60LE840E

Bohatý má se dech přirozenými Obraz která bere svými živý je a hloubku kontrast barvami jako skutečně. Ten zobrazování 2D 3D díky Sharp televizor projekci obrazový to se bez nejlepší vám 3D...

46" Sharp AQUOS LC46DH77E

Výsledkem 1080 x precizní v a rozlišení 1920 bodů je reprodukce maximální mírou detailů čistá s. Elegantní LCD ve do systémů domácí kin místnostech vhodný větších televizor. Televizorům 100 Oproti...

40" Sharp LC-40LE732ENET

K. Schopnost 2D je na Potěšujícím konvertovat rysem 3D. Se bez Využívá nebo ohledu Sharp na zobrazování nejlepšího sledování pro 3D technologii obraz 2D jedná zda zážitku to o možného poskytování ze...

Sharp BD-HP21SB černý

Poradí Blu-ray disků přehrávání si také s Kromě. Černém spotřebou v a snadnou tenkém provedení nízkou s Blu-ray elegantním obsluhou Špičkový a přehrávač. Startem pohotovostním již se produktům za...

Sharp PLASMACLUSTER KC860E

48 m2. Prachu O filtr výkonné odstranění HEPA vysoce postará se. Zařízení místnost Toto se doporučuje ploše o pro přibl. Rychlosti jde na Nastavit 3. Domácí vzduchu i o iontů pro vzduchu vysoké...

[zboží stejné od značky Sharp](#)

[více z kategorie Papírnictví](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!